Lettre de Medics for Clean Air
[Votre nom]
[Votre fonction] 
[Nom de l'établissement ou de l'organisation de soins de santé] 
[Adresse]
[Ville, État, code postal]
[Adresse électronique] 
[Numéro de téléphone] 
[Date] 

[Nom du responsable] 
[Fonction du responsable] 
[Nom de l'établissement ou de l'organisation de soins de santé]

Cher/Chère [Nom du responsable],

Objet : Besoin urgent d'initiatives neutres en carbone dans notre organisation de soins de santé
Je me permets de vous contacter pour vous faire part d'une préoccupation collective concernant l'empreinte écologique de notre établissement et de notre système de soins de santé, en particulier notre contribution aux émissions de carbone. Je me permets de solliciter votre soutien et vos conseils en vue de réduire notre impact.
Comme vous le savez probablement, des études récentes révèlent que le secteur des soins de santé est responsable de 4,4 % des émissions mondiales de carbone. Ce chiffre ternit non seulement la réputation du secteur de la santé, dont l'objectif premier est de préserver la santé publique, mais il implique également des coûts à long terme associés à l'assainissement de l'environnement et une augmentation des risques pour la santé.
Une action immédiate, tangible et réalisable en vue d'une conversation et d'un mouvement plus larges visant à décarboner les soins de santé consisterait à se pencher sur nos moyens de transport. Tendre vers des modes de transport plus verts serait un effort facile à fournir dans notre quête de réduction de l'empreinte carbone. La mise en place de solutions plus écologiques pour les déplacements domicile-lieu de travail, telles que des pistes cyclables, encourager l’utilisation des transports publics ainsi que celle de véhicules électriques par le personnel, peut réduire nos émissions de manière significative. De plus, l'optimisation de la logistique et des opérations de la chaîne d'approvisionnement privilégiant les fournisseurs respectueux de l'environnement et limitant les distances de transport nous permettra de faire avancer notre cause.
Par ailleurs, la mise en place de telles mesures témoigne non seulement de notre responsabilité à l'égard de l'environnement et de la santé publique, mais fait également de notre organisation un pionnier en matière de pratiques durables dans le domaine des soins de santé. Cette approche proactive renforcera inévitablement notre position au sein de la communauté et permettra potentiellement d'attirer des talents et des partenaires respectueux de l'environnement.
Je suis fermement convaincu(e) que cette approche plus neutre sur le plan climatique aura des effets positifs bien au-delà de notre environnement immédiat et qu'elle incitera d'autres établissements de santé à suivre le mouvement et à contribuer ensemble à la préservation d'une planète plus saine et plus durable.
Je vous encourage vivement à organiser une réunion avec les parties prenantes concernées afin de discuter des stratégies et des initiatives envisageables pour réduire nos émissions de carbone. Il conviendrait d’envisager des partenariats avec des organisations environnementales locales, de demander conseil à des experts en développement durable et d'encourager une culture organisationnelle qui met la gestion de l'environnement au centre de ses préoccupations. Par ailleurs, vous trouverez ci-dessous une liste de ressources établie par Alliance européenne de Santé publique (EPHA) à l'intention du personnel et des responsables du secteur des soins de santé qui souhaiteraient en savoir plus sur la carbonisation du système des soins de santé.
Votre esprit d'initiative et votre engagement à l'égard de cette cause ouvriront sans aucun doute la voie à des changements significatifs au sein de notre organisation et du secteur des soins de santé en général. Comme plusieurs collègues, je suis tout à fait disposé(e) à soutenir, à participer et à contribuer à toute initiative ou groupe de travail qui pourrait naître de cet effort.
Je vous remercie du temps et de l'attention que vous avez consacrés à cette problématique cruciale, et je me réjouis à la perspective de voir notre établissement de soins de santé montrer la voie en matière de durabilité et de responsabilité environnementale. 

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées,

[Votre nom]
[Votre fonction]
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