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Gentile [Nome del dirigente],

Oggetto: Urgente necessità di iniziative “carbon neutral” nella nostra organizzazione sanitaria

La contatto per esprimere una preoccupazione collettiva con riguardo all’impronta ambientale del nostro sistema e della nostra struttura sanitaria, con particolare riferimento al nostro contributo alle emissioni di carbonio, e per chiedere il Suo sostegno e la Sua assistenza al fine di mitigare il nostro impatto.
Come probabilmente saprà, studi recenti hanno rivelato che il settore sanitario è responsabile del 4,4% delle emissioni globali di carbonio. Un dato che non solo ne offusca la reputazione, posto che il suo obiettivo primario è la salvaguardia della salute pubblica, ma comporta anche costi a lungo termine associati al risanamento ambientale e all’aumento dei rischi per la salute.
Un passo in avanti immediato, tangibile e attuabile verso una conversazione e un movimento più ampi per la decarbonizzazione del settore sanitario sarebbe quello di affrontare i nostri metodi di trasporto. Un trasporto pulito rappresenta un obiettivo facilmente raggiungibile nel nostro viaggio verso la riduzione della nostra impronta carbonica. L’adozione di alternative di pendolarismo più sostenibili, come le piste ciclabili, la promozione del trasporto pubblico e l’incoraggiamento all’uso di veicoli elettrici possono ridurre significativamente le nostre emissioni. Inoltre, l’ottimizzazione della logistica e delle operazioni della catena di approvvigionamento volta a favorire fornitori ecologici e ridurre al minimo le distanze di trasporto fornirà un ulteriore contributo alla nostra causa.
Oltre a ciò, l’introduzione di tali iniziative non solo dimostrerebbe la nostra responsabilità nei confronti dell’ambiente e della salute pubblica, ma farebbe anche della nostra organizzazione un pioniere nelle pratiche sanitarie sostenibili. Questo atteggiamento proattivo migliorerà inevitabilmente il nostro status all’interno della comunità, attirando potenzialmente talenti e partner con una consapevolezza ambientale. 
Credo fermamente che le implicazioni positive dell’adozione di un approccio più neutrale dal punto di vista climatico avranno una risonanza più ampia, capace di andare oltre il nostro ambiente immediato, ispirando altre strutture sanitarie a seguire l’esempio e a contribuire collettivamente a un pianeta più sano e sostenibile.
La invito caldamente a considerare la possibilità di organizzare una riunione con le parti interessate per discutere di potenziali strategie e iniziative volte a ridurre le nostre emissioni di carbonio. Sarebbe prezioso esplorare partnership con organizzazioni ambientaliste locali, chiedere l’assistenza di esperti di sostenibilità e promuovere una cultura organizzativa che dia priorità alla gestione ambientale. Inoltre, di seguito viene riportato un elenco di risorse preparato dall’Alleanza europea per la salute pubblica (EPHA) per personale e dirigenti sanitari interessati a saperne di più sulla decarbonizzazione del sistema sanitario.
La Sua leadership e il Suo impegno in questa causa daranno senza dubbio il via a un cambiamento significativo all'interno della nostra organizzazione e del settore sanitario in generale. Insieme a diversi colleghi, sono più che disposto a sostenere, partecipare e contribuire a qualsiasi iniziativa o task force che possa nascere da questo sforzo. 
Apprezzo il Suo tempo e il Suo riguardo nell'affrontare questo problema critico e spero vivamente che la nostra struttura sanitaria sia all'avanguardia nella sostenibilità e nella responsabilità ambientale. 
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