Brief van Medics for Clean Air
 [Uw Naam]
 [Uw Functie]
 [Naam van de zorginstelling/Naam van de Organisatie]
 [Adres]
 [Stad, Staat, Postcode]
 [E-mailadres]
 [Telefoonnummer]
 [Datum]

 [Naam van de manager]
 [Functie]
 [Naam van de zorginstelling/ Naam van de Organisatie]

Beste [Naam van de manager]

 Onderwerp: Dringende nood aan Initiatieven voor CO2-neutraliteit binnen onze zorginstelling 

Met deze brief wil ik uiting geven aan een collectieve bezorgdheid over de ecologische voetafdruk van onze zorginstelling en ons zorgsysteem. Meer bepaald ben ik bezorgd over onze bijdrage aan de koolstofuitstoot, en wil ik uw steun en input vragen om onze impact te beperken. 
Zoals u misschien al weet, blijkt uit recente onderzoeken dat de gezondheidszorg verantwoordelijk is voor 4,4% van de wereldwijde koolstofuitstoot. Dit schaadt niet alleen de reputatie van de zorgsector, die als hoofddoel heeft om de volksgezondheid te beschermen, maar leidt daarnaast ook tot kosten op lange termijn voor milieusanering en verhoogde gezondheidsrisico's. 
Een eerste directe, tastbare en haalbare stap in de richting van een bredere discussie en actie om de gezondheidszorg te decarboniseren, is de aanpak van onze transportmethodes. Duurzaam transport is een laagdrempelig initiatief in ons streven om onze ecologische voetafdruk verminderen. Door milieubewustere alternatieven te implementeren voor woon-werkverkeer, zoals fietsvoorzieningen, het openbaar vervoer promoten en het gebruik van elektrische voertuigen door het personeel aanmoedigen, kunnen we onze uitstoot aanzienlijk verminderen. Daarnaast kunnen we ook de logistiek en de productieketen optimaliseren door de voorkeur te geven aan milieuvriendelijke leveranciers en de transportafstanden te beperken.
Dergelijke initiatieven tonen niet alleen dat we onze verantwoordelijkheid nemen voor het milieu en de volksgezondheid, maar maken van onze organisatie ook een pionier op het gebied van duurzame gezondheidszorg. Deze proactieve houding zal ongetwijfeld onze reputatie in de maatschappij versterken en ons mogelijk ook helpen om milieubewust talent en partners aan te trekken. 
Ik ben ervan overtuigd dat de positieve gevolgen van een klimaatneutralere aanpak veel verder reiken dan onze directe omgeving. Ik ben er ook van overtuigd dat ze andere zorginstellingen zullen inspireren om ons voorbeeld te volgen en samen bij te dragen aan een gezondere, duurzamere planeet.
Daarom wil ik u graag vragen om een meeting te organiseren met de relevante stakeholders om mogelijke strategieën en initiatieven te bespreken die onze koolstofuitstoot kunnen verminderen. Het zou erg waardevol zijn om na te gaan of we als partner kunnen samenwerken met lokale milieuorganisaties, advies kunnen inwinnen van duurzaamheidsexperts en een organisatiecultuur kunnen bevorderen waarin zorg voor het milieu centraal staat. Hieronder vindt u een lijst met informatiebronnen die is opgesteld door de European Public Health Alliance (EPHA) voor medewerkers en managers in de gezondheidszorg die meer willen weten over de decarbonisering van de gezondheidszorg. 
Ik ben ervan overtuigd dat uw leiderschap en inzet voor deze zaak zullen leiden tot betekenisvolle veranderingen binnen onze organisatie en de gezondheidszorg in het algemeen. Samen met enkele collega's ben ik zeker ook bereid om initiatieven of werkgroepen die hieruit voortvloeien te ondersteunen, eraan deel te nemen en eraan bij te dragen.
Ik wil u alvast bedanken voor uw tijd en aandacht voor deze cruciale zaak. Ik zie alvast graag een toekomst tegemoet waarin onze zorginstelling het voortouw neemt in duurzaamheid en zorg voor het milieu. 
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